

两米长蛇街头横行惊村民

民警赶来与村民合力擒蛇并将其放生野外



▲这条蛇长约2米。
▲民警和村民一起擒住了这条蛇。通讯员 范伟 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 范伟) 一条长约2米的大蛇惊扰了长清一村庄的村民。9月2日,张夏派出所民警和村民费了半天的功夫找到了这条蛇,并将其放生到野外。

9月2日上午,济南市公安局长清区分局张夏派出所接到村民报警称:在自己家门口有一条蛇,对村民安全造成威胁,请民警将蛇弄走。民警迅速到达现场,可蛇已经不见踪影。

经了解民警得知:9月2日早上,村民李大哥的妻子出来倒垃圾,正好碰上这条蛇在自家门口,结果被吓了

一跳,赶紧跑回家喊李大哥。李大哥只听见是条蛇,也没有太在意,拿着铁锹就往门外走,想把蛇打死。可是来到门口时,着实把李大哥也吓了一跳。这条蛇横在门前的道路上,足有两米多长,抬起头来有半米多高。

李大哥心里一阵发虚,赶紧打电话报了警。村里的青年人平时都在外打工,家中只有老人和小孩,这条蛇的出现让村民们深感不安。为了村民的安全,民警组织村民开始了寻蛇行动。

为了找到蛇的踪迹,民警和村民开始转移麦秸,可是麦秸都被转移干

净也没有见到蛇的影子。随后,民警就开始翻动麦秸堆底的几块大石头,当民警翻动到其中最大的一块石头时,这条长蛇终于暴露在民警面前。民警观察这条长蛇后发现,这种蛇就是当地的一种青蛇,并没有毒。随后,民警和村民便开始了捕蛇行动。

民警先用网子将蛇的前半段身子网住,不让蛇乱动,随后用袋子将其套住,再用工具将其摀住,然后用另一条袋子将蛇的后半段身体套住,扎住口子,成功将蛇擒获。随后,民警将此蛇放生到远离村庄的野外。

女大学生晒衣服3楼坠下

幸好只是轻微骨折,无生命危险

本报96706热线消息(记者 王倩) 9月3日中午,山东师范大学一名大二女生在宿舍晒衣服时从三楼坠下,幸好只是左腓骨下端皮质裂纹骨折,没有生命危险。

3日中午1点30分左右,在山东师范大学校本部学生公寓1号楼做线路工作的王师傅与同伴正在楼前休息,突然听到“扑通”一声,随后往宿舍楼西侧一看,一名女生躺在地上。

王师傅和同伴赶紧跑上前,这时楼上有女生也跑下楼来,准备扶起躺在地上女生。“这名女生当时意识比较清醒,还能跟我们说话。”王师傅告诉记者,女生当时称在阳台晒衣服时,没站好,抓着晒衣服的绳子就从3楼摔下来了。随后有学生拨打了120,女孩很快被送到了千佛山医院抢救。

记者在山东师范大学学生公寓1号楼了解到,从3楼坠下的女孩小田住在宿舍楼3楼348宿舍。从宿舍楼外面看去,宿舍楼并没有独立的阳台,学生晒衣服时需要打开窗户伸出手将衣服

挂在窗前的绳子上。348宿舍前的晒衣绳搭在2楼窗户附近,上面还搭着两件没晒干的衣服。348号宿舍门已经上锁,根据门口的标签显示,小田为教育学院2011级幼教2本3班的学生。

说到小田坠楼的经过,王师傅称,小田当时是脚部先着地的,由于大家没有看到全过程,所以也不清楚是怎么掉下来的。

记者随后来到千佛山医院急诊病房看到,受伤女孩小田的左脚、双手已经被包扎过,几名女同学围在病床前陪小田说话。一名自称是小田辅导员的男子称,小田只是摔了一下,没有什么大碍,他们也已经通知了小田的父母,他们4日就能赶到济南。

据小田的主治医生介绍,根据X光片显示的结果,小田左腓骨下端皮质裂纹骨折,没有生命危险,但需留院观察。

由于小田及同学不愿向记者讲述坠楼经过,记者从主治医生处得知,小田当时打开窗户晒衣服,坠楼时是双手抓着绳子,脚部先落地的。

正使用的空调出现鱼腥味

竟是插座和电源插头处被烧焦

本报96706热线消息(记者 李飞 通讯员 杨慧 孙志云) 3日,记者从市中工商分局获悉,近日,家住市区的王先生家中空调连续出现鱼腥味,与商家联系后,一直未得到有效解决。在市中区消费者协会王官庄分会的协助下,才发现竟是空调插座和电源插头处被烧焦,这也避免了一场意外的发生。

据了解,前几日,王先生家中的空调突然不制冷了,他联系了售后服务,工作人员给空调充了氟。没想到,

使用了几天,空调竟出现鱼腥味儿,而且越来越重,甚至出现白色雾气。

70多岁的王先生和老伴儿不知道是何原因,不敢再使用,再次致电售后服务,但售后工作人员称新机器的会出现鱼腥味儿,可王先生家中的空调已使用两年,不应该出现这种状况。虽然工作人员也很纳闷,但他们明确告知王先生与充氟无关,并建议他使用空气清新剂喷洗,开窗通风。

随后,王先生电话求助市中区消费者协会王官庄

消费者分会。工作人员了解情况后,立即联系相关售后工作人员,协调他们到王先生家中实地查看情况。经售后工作人员认真查看,终于发现原因。

原来,因为前几日正值用电高峰,王先生家空调连续使用,致使插座和电源插头处烧焦,才发出了鱼腥味儿和雾气。售后人员表示,如果王先生继续使用空调,一旦引起火灾,后果不堪设想。最后,王先生更换了新的电源插座,空调的鱼腥味儿也随之消失。

拉木材货车凌晨翻进沟

消防官兵救出两被困人员,所幸两人无生命危险

本报96706热线消息(记者 张泰来) 9月3日,济青高速济南方向314公里处,一辆拉木材的大货车不慎翻入路边三四米深的沟里,驾驶室内两人被困。

3日凌晨4点20分左右,济南市消防支队第五中队官兵接到报警:一辆拉木材的大货车在济青高速发生侧翻,驾驶室严重变形,两人被困。

接警后,消防官兵立即赶赴事发现场,20分钟后他们到达现场看到,发生侧翻的货车驾驶室严重变形,两名男子被困其中不能动弹。

消防官兵迅速制定了救援方案并展开救援,“我



▲被困男子被送往医院救治。消防供图

们先对驾驶室进行扩张作业,顶开压在副驾驶位置的男子身上的车体,将他救出,然后用无齿锯等工具对驾驶室进行切割,用了一个小时将驾驶员营救了出

来。”消防五中队一位杜姓负责人介绍说。

两名男子随即被送往医院救治,所幸均无生命危险。目前,事故的具体原因正在进一步调查中。



当她意外怀孕了
When she unplanned pregnancies

爱她
Love her

请为她选择
Please choose

专业人流医院第1品牌
The No.1 brand hospital of professional abortion

十年专业专注

- 济南唯一提供双保险的薇薇保宫无痛人流,分型满足不同女性的体征需求。
- 薇薇各型价格包含:手术费、材料费、麻醉费等费用,如符合各型手术指征,绝不多收费用,详情请电话或网络咨询。

- ◎ 薇薇保宫无痛人流 I 型 562 元
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 II 型 720 元
- ◎ 薇薇保宫无痛人流 III 型 896 元

女性怀孕的症状及前兆:

- 经期推迟 10 天以上
- 乳房胀大、胀痛 7-10 天以上
- 轻者厌食恶心、重者呕吐
- 疲倦、发冷、类似感冒症状
- 自己用早孕试条验尿呈 2 条红线

相信专业的力量
believe in the professional power

薇薇计生 专业认证	子宫滋养 保宫再孕	孕 35 天 即可手术	当天确诊 及时手术	48 小时 内恢复	术中术后 无疼痛	预防雀斑 色素沉着
						不影响工 作和学习

官方网络及网络咨询: www.nvzi.cc QQ: 86538111 意外妊娠援助: 86933199
院址: 济南泺源大街 168 号 (趵突泉公园南门对面) 温馨夜诊: 18:00-21:00